
Kedves Olvasók!Kedves Olvasók!

Nagykáta Város Önkormányzatának Nagykáta Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nevében  Képviselő-testülete nevében  

sok szeretettel kívánok városunk valamennyi sok szeretettel kívánok városunk valamennyi 
jó szándékú polgárának Istentől áldott, jó szándékú polgárának Istentől áldott, 

békés, szeretetteljes ünnepeket!békés, szeretetteljes ünnepeket!

Dorner GáborDorner Gábor
polgármesterpolgármester

NAGYKÁTAINAGYKÁTAI
HÍRADÓNAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIV. évfolyam 5. szám 2020. december



2

Ö
nk

or
m

án
yz

at
 o

ld
al

a

A Nagykátai Híradó szep-
temberi számában tájékoztat-
tam Önöket önkormányzatunk 
azon jövőbeli terveiről, melyek 
megvalósulásával kapcsolato-
san egyeztetéseket folytatunk. 
Ebben szerepelt az idősek ott-
hona építése és a kápolna fel-
újítása is. Jó hírről számolhatok 
be, mert a Magyar Kormány 
1746/2020. (XI.11.) Kormány-
határozatával (mely az egyes térségi fejlesztési igények 
támogatásáról szól) döntött Nagykáta Város Önkormány-
zata kötelező feladatainak támogatásáról. A Kormány dön-
tése alapján 195 millió forintot biztosít a temető felújítá-
sára (kápolna- és kerítésfelújítás) és 700 millió forintot az 
önkormányzat szociális feladatainak támogatására, bent-
lakásos idősek otthona kialakítására. 

Ennek érdekében a már megkezdett munkákat foly-
tatjuk. A kápolna felújításának kivitelezése már a jövő év 
elején elkezdődhet, hiszen erre vonatkozóan már érvényes 
építési engedéllyel rendelkezünk. Az épület felújításán kí-
vül terveink között szerepel egy nyitott ravatalozó, iroda, 
illemhely építése, a kerítés egy részének felújítása, térkő 
burkolat és közvilágítás kiépítése. A támogatási összeg a 
kápolna és az idősotthon tekintetében is már az önkor-
mányzat rendelkezésére áll.

Szintén nagyon jó hír, hogy a Kormány 1744/2020. 
(XI.11.) Kormányhatározatával (mely a közúti felújítások-
ra vonatkozó kiemelt társadalmi igények megvalósítása 
érdekében szükséges intézkedésekről szól) döntött a 31-
es számú főút Pest megyei szakaszainak felújításáról. Ez-
zel kapcsolatos részleteket Czerván György országgyűlési 
képviselő úrtól tudtunk meg.

Az útfelújítások három csoportba sorolhatóak:
1. Kiemelten kezelendő felújítások: itt társasági tervező 

kapacitásokat is bevonva valósul meg a tervezés és az 
előkészítés, így a kivitelezés 2021. év végéig megvalósul.

2. Rövidebb tervezést igényel, melyek után a kiviteli tender 
2021 évközben zárulhat, a kivitelezés megindulhat, és 
a feladat volumenének, és az időjárás hatásainak figye-
lembe vételével a kivitelezés 2021-re be is fejeződhet.

3  Hosszabb előzetes tervezést igényel, ami után a kivite-
lezésre vonatkozó tender 2021. évközben zárulhat, a téli 
beavatkozási tilalom miatt a munkák áthúzódnak 2022. 
év elejére.
A 31-es főút 34,7-45,0 km szelvény közötti 10,3 km-es 

szakaszának burkolatfelújítása (Mende vasúti felüljárótól 
Tápiószecső - Magdolnatelepig) az 1-es opció keretében 
kerül megvalósításra, vagyis a kivitelezés jövő év első felé-
ben kezdődik, és 2021. végéig el is készül a munka.

Az 54-69 km szelvény közötti 14,5 km-es szakasz (Szent-
mártonkáta Tölgyes Csárdától a megyehatárig) a 3. opció 
keretében valósul meg, vagyis a kivitelezés 2021. közepén 
kezdődik és időjárás függvényében átcsúszik a befejezés 
2022. év első felére.

Kiegészítő információk:
– A közúti csomópontok építése, tervezése – beleértve a 

körforgalmi csomópontokat is (Sülysáp, Nagykáta), a 
Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. (NIF) és az Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. (MK) közötti feladatmegosz-
tás alapján a NIF feladatkörébe tartozik.

– Ez praktikusan azt jelenti, hogy a Mende - Sülysáp kö-
zötti szakasz felújítását a közút bonyolítja, és ezzel pár-
huzamosan kezdi majd meg Sülysáp belterületén a NIF 

TISZTELT NAGYKÁTAIAK!

a 31-3105 utak körforgalmi 
csomópontjának kiépítését, 
várhatóan egyidejű, 2021 
év végi befejezéssel (Nagy-
kátai körforgalom hason-
lóan, a fentebb leírtak sze-
rint).

– Látszólag nem ide tarto-
zik, azonban kapcsolódik 
a területet érintő beruhá-
zásokhoz, hogy a Magyar 
Falu Program keretében 
jövő tavasszal befejeződik 
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az Úri – Gomba közötti 3113-as út hiányzó – mintegy 
2 km-es szakaszának felújítása, amely a 31-es felújítása 
alatt alternatív kerülési lehetőséget jelenthet az új 4-es 
gyorsforgalmi út felé.

– A NIF Zrt. feladata, hogy a 31. sz. főutat hosszú távon 
biztonságosabbá, jól közlekedhetővé készítse elő. Ez a 
feladat tanulmánytervvel fog elindulni 2021 tavaszán, 
tekintettel arra, hogy már most látható, hogy bizonyos 
szakaszokon nem a jelenlegi nyomvonalat kell fejleszte-
ni, hanem alternatív nyomvonalakat (elkerülő vagy el-
kerülő láncolatokat) kell megvizsgálni.
Ezen munkarész készítésébe bevonásra kerülnek az 

érintett települések vezetői, hogy társadalmilag a legjobb 
megoldás szülessen és terveződjön tovább engedélyezési és 
kiviteli terv szintre.

Ez azt is jelenti, hogy a 2011-ben a NIF által felújított 
Mende - M0-ás közötti mintegy 10 km műszaki fejleszté-
se lekerült egyenlőre a napirendről, mivel az új nyomvonal 
előkészítése élvez prioritást.
– A NIF Zrt. feladata továbbá az M4-es gyorsforgalmi 

úton egy új csomópont kialakításának előkészítése, 
amely kapcsolatot biztosíthat majd a 31. sz. főút az M4 
és az M0 között új közlekedési lehetőségeket megnyitva 
az itt élők előtt és egyben tehermentesítve a jelenlegi M0 
– 31. sz. főút csomópontját.

Köszönetemet fejezem ki, Czerván György országgyű-
lési képviselő úrnak és a Magyar Kormánynak a támoga-
tásokért! 

Dorner Gábor
polgármester

Sajtóközlemény
Cím: BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE NAGYKÁTÁN 

2020/10/28
Nagykáta Város Önkormányzata 396,88 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert el a VEKOP-6.1.1. „Kisgyermeket nevelő 
szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című pályázati kiíráson. 
A fejlesztés eredményeként egy 48 férőhelyes 4 csoportos bölcsőde épült 
meg Nagykátán.

A projekt az Európai Unió által nyújtott támogatással 
valósult meg.
A projekt keretein belül egy földszintes, 48 férőhe-
lyes 4 csoportos akadálymentes bölcsőde épült meg 
Nagykátán, melynek eredményeként 14 új munkahely 
létesült. Az épület hőszigetelt, összkomfortos, napkol-
lektorral ellátott. A kialakításra került épület ötvözi a 
természetes anyagokat és a korszerű technológiát, 
kielégítve a modern kor igényeit. Célunk a környe-
zetbarát, ugyanakkor takarékos energiafelhasználás. 
Az építészeti megoldásoknál fontos szempont volt a 
költséghatékonyság. Kialakításra került az épületben 
4 csoport a hozzátartozó szociális helyiségekkel, fő-
zőkonyha, 1 db látogatói akadálymentes WC-mosdó 
helyiség. A csoportszobák előtt árnyékvetővel védett 
játszóterasz létesült. 
A projekt keretében az új bölcsőde berendezési- és 
felszerelési tárgyainak, illetve a bölcsődei neveléshez 
szükséges eszközöknek a beszerzése is megvalósult. 
A megvalósult bölcsődében, egy korszerű épületben, 
esztétikus környezetben, nagyon jó tárgyi - és sze-
mélyi feltételekkel tudjuk biztosítani Nagykátán a kis-
gyermekek ellátását. Az intézményi nevelés keretein 
belül ért hatások, kialakított szokások – a családi ne-
veléssel összhangban – megalapozó jelentőségűek. 
Bölcsődénk a gyermekek életkorának megfelelően a 
ritmusra, a szabad játékra, a mesére, a gyermeki fan-
táziára és az érzékszervek útján történő tapasztalás-

ra épít. Az érzelmi biztonságot nyújtó szeretetteljes, 
harmonikus légkör a legszükségesebb a kisgyerme-
kek számára az egészséges testi-lelki fejlődéshez. Az 
alaptevékenységen túl a Nagykáta Városi Bölcsőde 
időszakos gyermekfelügyeletet is biztosít.
Nagykáta intézményhálózatában a létrejött bölcsőde 
egy hiányzó szolgáltatást pótol, a város újabb gyer-
mekintézménnyel gazdagodott. A Nagykáta Városi 
Bölcsőde gyermekközpontú szakmai programjával, 
családbarát nevelési-gondozási alapelvekkel színesíti 
községünkben a szociális és nevelési intézményeink 
palettáját.
A kivitelezési munkák kapcsán a műszaki átadás-át-
vételi eljárás lezajlott, a projekt pénzügyi zárása zajlik.
 A projekt záró rendezvénye 2020. november 17. nap-
ján, 8.30 órai kezdettel kerül megrendezésre a Nagy-
kátai Városi Bölcsődében (2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. 
út 27.).

A rendezvényen beszédet mond:
- Novák Katalin családokért felelős tárca nélküli 

miniszter
- Czerván György országgyűlési képviselő,
- Dorner Gábor polgármester.

További információ kérhető:
Tóth István tanácsnok

+36 30 398 3406, tanacsnok@nagykata.hu
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AZ IDEI ÉVBEN IS KAPNAK 
TÁMOGATÁST A 70. 

ÉLETÉVÜKET BETÖLTÖTTEK
Nagykáta Város Önkormányzata, a takarékos 

és felelősségteljes gazdálkodásának köszönhető-
en az idei évben is mindazon Nagykátán állandó 
lakóhellyel rendelkező magyar állampolgárok 
részére, akik 2020. december 31-ig betöltik a 70. 
életévüket, személyenként egyszeri 5.000.- Forint 
értékű készpénz támogatást biztosít karácsony-
ra, a 151/2020. (XI.26.) polgármesteri döntés ér-
telmében. Az érintettek az erről szóló értesítést 
megkapták.

TÁJÉKOZTATÁS
Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy  

2020. december 23. napjától 2020. december 31. napjáig  
(5 munkanap), a 

Nagykátai Polgármesteri Hivatal 

IGAZGATÁSI SZÜNET MIATT 
ZÁRVA TART.

Ez idő alatt haláleset anyakönyvezésére ügyeletet 
biztosítunk 2020. december 29-én (kedd) 8-12 óráig.

Az első munkanap 2021. január 4. (hétfő).
Szíves megértésüket köszönjük!

Karsainé Magyar Ildikó sk. jegyző

Kö
zé

rd
ek

ű ÉRTESÍTÉS!
Kedves Betegeink! Tájékoztatjuk önöket, hogy a Jászberényi Szent Erzsébet Kórház Nagykátai Szakrendelőjébe 
az alábbi telefonszámokon is tudnak időpontot kérni:
• Ultrahang vizsgálatra minden nap 8.00-11.00 óra között a 06-30-640-0090-es telefonszámon
• Laboratóriumba minden nap 11.00-13:30 óra között a 06-30-640-0090-es telefonszámon
• Kardiológiai vizsgálatra minden nap 8.00-13.00 óra között a 06-30-360-6994-es telefonszámon

ADVENTI VESZÉLYEK
Ezen a vasárnapon kezdetét veszi az adventi időszak, 

elkezdődik a karácsonyra való készülődés, meggyullad az 
adventi koszorún az első gyertya, megérezni a fenyőkoszo-
rú illatát, meghittebbé varázsolják a lakást fényfüzérek-
kel, mécsesekkel. Talán bele sem gondol, mindez mennyi 
veszélyt hordoz magával. Az adventi időszakban megkét-
szereződik a lakásban keletkező tűzesetek száma. Hogy 
mik a leggyakoribb kiváltó okok, és mit tehet a lakástüzek 
csökkentése érdekében? Olvasson tovább, és megtudhatja, 
de előbb tekintse meg az Országos Tűzmegelőzési Bizott-
ság által készített videót, melyben láthatja, milyen gyorsan 
meg tud semmisülni egy élet munkája a tűz által, ha a len-
tebb leírtakra nem fordít megfelelő figyelmet (konténeres 
adventi videó).

A legtöbb tüzet a gyertyák, és mécsesek okozzák. Kü-
lönösen figyeljen arra, hogy a kiszáradt adventi koszorú 
nagyon könnyen lángra kap, így tehát a gyertya alá mindig 
tegyen nem éghető alátétet, a koszorút ne a terítőre, hanem 
egy tűzálló tálcára helyezze, és soha ne hagyja felügyelet 
nélkül az égő gyertyákat. 

Fontos, hogy csak megbízható helyről vásároljon fény-
füzéreket. A rosszminőségű fényfüzér nem csak az ára-
mütés, hanem a tűz kialakulásának lehetőségét is magá-
ban hordozza. Ha a korábbi években megvásároltat veszi 
elő, használat előtt mindig ellenőrizze sértetlenségét. Ha 
a vezeték, vagy a hosszabbító megtört, eldeformálódott, 
megolvadt, ne használja tovább. Éjszakára, vagy ha elmegy 
otthonról mindig húzza ki a fényfüzért a konnektorból. 

A karácsonyfára soha ne tegyen gyertyát, vagy csillag-
szórót, mert a fenyő könnyen meggyulladhat, különösen, 
ha kiszáradt. A karácsonyfát érdemes úgy elhelyezni, hogy 
legalább másfél méterre legyen a fűtőtesttől, kandallótól. 

A karácsonyra jellemző még, hogy ilyenkor az emberek 
többet sürögnek-forognak a konyhában. Készül az ünnepi 
menü, közben csomagolják az ajándékokat, nagytakaríta-
nak, hogy a lakás a legszebb pompájában tündökölhessen 
a vendégek előtt. Ebben a nagy kavalkádban elég egy kis fi-
gyelmetlenség, egy tűzhelyen felejtett olajjal teli serpenyő, 
és máris megtörténhet a baj. Fontos, ha a zsír, vagy olaj 
meggyullad, azt soha ne oltsa vízzel! Helyette például te-
gyen rá fedőt, és kapcsolja ki a tűzhelyet. Nézze meg vide-
ónkat, melyben szemléltetjük, hogyan kell helyesen eljárni 
ilyen esetben:

https://www.youtube.com/watch?v=h9NJnIRI1v8 
vagy

https://www.katasztrofavedelem.hu/application/uploads/
video/videotar/3.mp4 

Hogy időben észlelhesse a tűz keletkezését, érdemes 
beszerezni otthonába egy füstérzékelőt.

A füstérzékelővel a lakástűz hamarabb észlelhető!
https://www.youtube.com/watch?v=X4yTVfDjS0c 

vagy
https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/video/

videotar/4.mp4 

Békés, boldog, biztonságos karácsonyi ünnepeket 
kívánunk! 
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TÁJÉKOZTATÁS 
az avar és kerti hulladékok égetésére vonatkozó rendelkezések változásáról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 2021. ja-
nuár 1-jétől jelentősen megváltoznak az avar és kerti 
hulladék égetésére vonatkozó rendelkezések.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 
1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontja 2021. 
január 1-től hatályát veszti, ezáltal a települési önkor-
mányzatok helyi rendeletben nem adhatnak lehetőséget 
avar és kerti hulladék égetésére, így szigorúan tilos lesz 
az avar és kerti hulladék szabadtéri égetése.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. 
(XII.5.) BM rendelet (a továbbiakban: OTSZ) 225. § (1) 
bekezdése értelmében „Ha jogszabály másként nem 
rendelkezik, a lábon álló növényzet, tarló, növényter-
mesztéssel összefüggésben és a belterületi, valamint a 
külterületen lévő zártkerti ingatlanok használata so-
rán keletkezett hulladék szabadtéri égetése tilos.”

Továbbá felhívom a figyelmet, hogy az OTSZ 226. 
§-ában megfogalmazott irányított égetés nem keveren-
dő össze az avar és kerti hulladék égetésével. Az irá-
nyított égetést jellemzően tarló égetést jelent, melynek 
tényét 5 nappal korábban a Pest Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatósághoz írásban be kell jelenteni, illet-
ve további feltételekhez kötött az ezirányú tevékenység 
végzése. 

A jogszabályi rendelkezések megszegőivel szemben 
az elsőfokú tűzvédelmi hatóság a tűzvédelmi hatósági 
feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról 
és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és bal-
esetbiztosításáról szóló 259/2011. (XII. 7.) Korm. rende-
let alapján 10.000,- forinttól 3.000.000,- forintig terjedő 
összegű tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

Karsainé Magyar Ildikó jegyző

Kö
zé
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ek

ű

Szabó István, Pest Megye Közgyűlésének elnöke 
Pest Megyei Médiadíjat adományozott Tarnavöl-
gyi László népművelő, a Nagykátai Városi Könyvtár 
és Művelődési Központ igazgatója részére, „a Tápió 
mente településeiért és közösségeiért végzett munká-
jáért, a Tápiókultúra honlap közel másfél évtizedes 
működtetéséért, hiteles tájékoztatásáért,” Nagykáta 

és a Tápió mente települései 
kulturális-, közösségi értéke-
inek önzetlen közvetítéséért.

Tarnavölgyi László, a Nagy-
kátai Városi Könyvtár és Mű-
velődési Központ igazgatója, 
a Tápiókultúra.hu médiaoldal 
ötletgazdája, kivitelezője, mű-
ködtetője. Népművelői, műve-
lődésszervezői munkásságát 
húsz évvel ezelőtt kezdte Nagykátán, majd munkáját 
2008-2018 között a Sülysápi Wass Albert Művelődési 
Központ és Könyvtár igazgatójaként, 2019-ben a tápi-
ószelei Simonffy Kálmán Művelődési Ház vezetőjeként 
végezte. 2020. januárjától a Nagykátai Városi Könyvtár 
és Művelődési Központ igazgatói munkakörének folyta-
tásával elmondhatjuk, hogy két évtizedes tapasztalattal 
és számtalan megvalósított, nagy sikerű programmal 
gazdagodhatott a Tápió mente, a népművelői családból 
származó Tarnavölgyi László önzetlen és szakmai mun-
kásságának köszönhetően.

2008-ban indította el saját indíttatásból fakadóan a 
www.tapiokultura.hu oldalt, melynek célja volt, hogy le-
gyen egy online médiaoldal, ahol publikálásra kerülhet-
nek a 21 település programjai, hírei, eredményei és ezek 
a programok akár egymásra is épülhessenek, megva-
lósításukról pedig bárki információt szerezhessen írás, 
valamint fotó- és videó-dokumentáció formájában. A 
honlap üzemeltetése, ez által a települések és közösségek 
megszólítása várakozáson felüli eredményt mutatott, az 
oldal pedig kitért a szomszédos tájegységek, a Jászság, 
a Galga mente, a Ceglédi kistérség, a Monori járás, va-

PEST MEGYEI MÉDIA DÍJ
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lamint a budapesti agglomeráció irányába is. Tarnavöl-
gyi László mindezt a munkát egymaga végzi, melynek 
értelmében munkahelyi elvárásain felül minden idejét 
a Tápió mentén megvalósuló rendezvények fotózásával, 
dokumentálásával, ezekhez kapcsolódó írásainak elké-
szítésének szenteli önzetlenül, térítésmentesen, a köz 
javát szolgálva. Munkásságát valamennyi településen 
ismerik, az általa üzemeltetett online médiaoldal pedig 
mára már nemzetközi népszerűségnek és nagy nézett-
ségnek örvend. Rendszeres résztvevő médiaembere a 
tápiószelei Tárogató Fesztiválnak, a nagykátai Tápió-
Feszt és Kátai Nemzetközi Tánctalálkozónak, a Sülysá-
pi Városnapoknak, a tápiószecsői Ürgés Fesztiválnak, a 
tápiósági Rétesfesztiválnak, a tóalmási Sörfesztiválnak, 
ezen kívül további falunapoknak, tájházi, kulturális, 
gasztronómiai, turisztikai, idegenforgalmi események-
nek, protokoll programoknak, valamint közösségi ren-
dezvényeknek.

A tapiokultura.hu további értéke, hogy megalakulása 
óta semmilyen megjelent cikk nem került törlésre, így a 
megtalálható hírek, beszámolók közel másfél évtizedre 
visszamenőleg dokumentálják a megvalósult eseménye-
ket, melyek a régió történeti szempontjából is kiemelke-
dő értékkel bírnak, egyedülálló módon a Tápió mentén.

Tarnavölgyi László személyében olyan lokálpatrióta 
embert ismerhettünk meg, akinek munkaideje nem heti 
40 órából áll, aki életét szenteli a népművelésnek, mű-
velődésszervezésnek, illetve a Tápió mente és szomszé-
dos régiói programjainak dokumentálására, mindezek 
online média felületén, a www.tapiokultura.hu oldalon 
történő közzététele terén. Munkássága egyedülálló, ki-
nek személye, valamint médiában betöltött önzetlen 
szerepvállalása pótolhatatlan Nagykáta, valamint a Tá-
pió mente településeinek tekintetében.

A felterjesztő Nagykáta Város, az intézmény mun-
katársai és a Szerkesztő Bizottság nevében gratulá-
lunk a rangos elismeréséhez!

Posztumusz Tápió mentéért-díjat  
adományozunk 

Basa Lászlónak a Tápió 
mente településinek hely-
történetét kutató, publikáló 
több évtizedes munkássá-
gért, értékeinket írásaiban, 
előadásaiban bemutató 
önzetlen tevékenységéért, 
a történelemtanárként és 
katonai hagyományőrző-
ként a Tápió menti fiatalok 
hazaszeretetre nevelése ér-
dekében végzett pedagógusi 
tevékenységéért, a Tavaszi 
Emlékhadjárat és a Tápióbicskei emlékcsata évenkénti 
eseményein való fáradhatatlan szolgálatáért. 

Tápió mentéért-díjat adományozunk... 
... Antalicz Csabának a 
Tápió mente természetvé-
delmének térségi, országos 
és nemzetközi népszerűsí-
tésének érdeképben kifej-
tett több évtizedes, sokrétű 
tevékenységéért, az ifjúság 
környezettudatosságra, kö-
zösségi és egyéni felelősség-
vállalásra való neveléséért, 
a Tápió-vidék Természeti 
Értékeiért Közalapítvány, a 
farmosi Vízparti Élet Okta-
tóközpont, a göbölyjárásai Ifjúsági Szálláshely működ-
tetéséért végzett munkájáért, a Tápió Natúrpark gondo-
latának megálmodásáért, alapjainak megszervezéséért. 

TÁPIÓ MENTÉÉRT DÍJ
2020. november 15-én került volna sor a művelődési központ nagytermében a Tápió 
mentéért-díjak második alkalommal történő átadására. A díjat Terék József 2019-ben 
kezdeményezte azzal a céllal, hogy a Tápió mentéért bármely területen sokat tett kivá-
lóságok teljesítményét elismerhessük. Megtiszteltetésnek tartom, hogy a díjat megítélő 
hat kurátor egyike lehetek és mint a nagykátai közművelődési intézmény vezetője is ki-
emelkedően fontosnak tartom ezt a feladatot. Intézményünk most és az elkövetkezők-
ben is segíti majd az ügyet. Novemberben a tavalyi tápiószelei átadóhoz hasonlóan 
méltóságteljes ünnepi programmal készültünk, de sajnos ezt az eseményt sem 
engedte a járvány megvalósítanunk! 

Azonban a vírusnak el kell múlnia, és ha így lesz, akkor májusban vagy szep-
temberben nagyszabású kulturális ünnepséggel fogjuk köszönteni a Tápió men-
téért-díj 2020. évi elismertjeit. Bízunk benne, hogy e hét kiválóságnak családtagjai, 
barátai, tisztelői megtölthetik majd a nagytermünket!
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NAGYKÁTAI VÁROSI KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
2760 Nagykáta, Dózsa Gy. út 15/A – Bajcsy-Zsilinszky út 9. 
T: 29/440 089 29/641 270, 29/440 089, 06 30 624 8728 
Int.vez : Tarnavölgyi László – 06 30 407 3974 – e-mail:tarnavolgyi.l@gmail.com
Honlap: tapiokultura.hu • E-mail: muvkozpont@muvkozpont.hu
Facebook: muvkozpontnagykata, nagykatakonyvtar, tajhaznagykata, tapiokultura

... Domján Lajosnak a Tá-
piómente Táncegyüttes 
magalapításában való szere-
péért, félévszázados együt-
tesvezetői munkásságáért, 
a Tápió mente néptánc-, 
népzene- és népdalkin-
csének megőrzéséért, átö-
rökítéséért, generációkon 
átívelő tehetséggondozói 
tevékenységéért, kiemelke-
dő koreográfusi alkotásai-
ért, az együttes országos és 
nemzetközi hírnevének megalapozásáért, a Tápió-vidék 
nemzetközi folklór fesztiváljának, az országokon és a 
Tápió menti településeken átívelő ’Kátai Tánctalálko-
zóknak a megszervezéséért. 

... Kucza Péternek a Tá-
pió-vidék kor-, ipar-, hely-
történeti és képzőművészeti 
dokumentumainak félévszá-
zados, tudományos igényes-
ségű gyűjtéséért, az egyedül-
álló, felbecsülhetetlen értékű 
Tápió menti képeslapgyűj-
teményének létrehozásáért, 
gondozásáért, feldolgozásáért, 
az ezeket bemutató, kimagasló 
színvonalú 17 könyve megírá-
sáért, szerkesztéséért, a hazai 
és nemzetközi szakkiállításokon elér nívódíjaiért, a Tá-
pió mente településeinek kutatásáért. 

... Urbán Sándornak a Tá-
pió-vidék természeti értekei 
feltárásának kezdeményezésé-
ért, megőrzéséért, bemutatása 
terén végzett több évtizedes 
tudományos munkásságáért, 
a Tápió mente madárvilágá-
nak, természetes élőhelyeinek 
védelmében, a Magyar Ma-
dártani és Természetvédelmi 
Egyesület Tápió-vidéki cso-
portjának megalapításban, 
működésében végzett tevé-

kenységéért, a Tápó-Hajta Vidéke Természetvédelmi 
Körzet kialakításába való érdemeiéért, a térség iránt ér-
zett szeretetéért, elkötelezettségéért. 

... Vidra Tamásnak a Tápió 
mente természetvédelmi érté-
keinek megőrzése érdekében 
végzett szakmai munkásságá-
ért, a Tápió-Hajta Természet-
védelmi Körzet tájegységveze-
tőjeként elért eredményeiért, 
a Tápió menti tanösvények 
létrehozásáért, a Tápió-vidéki 
tudományos természetvédel-
mi kutatásokat összefoglaló 
tanulmánykötet megszerkesz-
téséért, sokoldalú előadói, 
népszerűsítő, a civil kezdeményezések, a térségi önkor-
mányzatok és a szakmai szervezetek között kapcsolatot 
teremtő tevékenységéért. 

... Walter Jánosnak a Tá-
pió-vidék egészét és a ma-
gyar néprajztudományt is 
gazdagító tápiószecsői folk-
lórkincsnek és Ofella Sándor 
szellemi örökségének őrzé-
séért, átadásáért, az Ofella 
Sándor Hagyományőrző 
Népiegyüttes művészeti ve-
zetéséért, a Családi Fészek 
Múzeum létrehozásáért, az 
abban folyó, a Tápió-vidék 
egészén népszerű értékőrző 
programok szervezéséért, ifjúságnevelő, közösségépítő 
tevékenységéért, több évtizedes települési, térségi és Pest 
megyei népművelői munkásságáért. 

Minden díjazottnak a magam, kurátortársaim és in-
tézményünk munkatársai nevében is gratulálok!

A díjazottak okleveleinek és laudációjának teljes szö-
vegét, fényképeket, a díj leírását megtalálják a nagyka-
tamuvkozpont.hu-n, a tapiokultura.hu-n és Facebook 
felületünkön. 

Tarnavölgyi László
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Nagykátán néhány éve jött létre az a kezdeményezés, 
amely karácsony, a szeretet ünnepe hangulatát megra-
gadva azt tűzte ki célul, hogy a nehéz helyzetű családo-
kat megsegítse, ez által szebbé téve a legszebb ünnepü-
ket. A kitűzött cél elérésébe minden évben egyre többen 
csatlakoztak, ezzel is alátámasztva annak szükségessé-
gét és nagyszerű, tiszta mivoltát. Ez a segítő szándékon 
alapuló kezdeményezés minden ideológiát nélkülöz, ki-
véve az egymás iránti tiszteletet és szeretetet! Erre idén 
nagy szükség van, amikor városunkat a világjárvány és 
az emberek közti széthúzás, viszálykodás tépázza.

Idén a Tápió 15 Alapítvány és a Nagykáta SE vezeté-
sével, a Nagykátai Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, a 
Városi Napközi Otthonos Óvoda, a Váci Mihály Kato-
likus Általános Iskola, a Galéria Nyomtatvány és a Ke-
ló-Teló Gsm segítségével indult el az adomány gyűjtés, 
amely első körben november 30. és december 15. között 
tart.

December 15-től 24-ig, naponta 15 és 19 óra között 
Nagykátán az Európa téren felállított adomány pon-
ton várjuk az adományokat, amelyek lehetnek tartós 

élelmiszerek, tisztító és tisz-
tálkodó szerek, csokoládék és 
édességek, valamint új, vagy 
jó állapotú használt játékok, 
amelyeket ünnepi csomago-
lásban, címkével ellátva (ki-
nek ajánlja pl: óvodás kisfiú-
nak, alsó tagozatos lánynak, stb.) kérünk leadni.

Ezen a ponton történik majd az adományok kiosztá-
sa is. Adományt átvenni lakcímkártya bemutatásával és 
megfelelő indoklással lehet. 

Információ kérhető a Tápió 15 Alapítvány 06-20-414-
8776-os telefonszámán, az  info@tapio15.hu  e-mail cí-
men, vagy Kelemen Istvántól, a Nagykáta SE szakosztály 
vezetőjétől a 06-20-942-6818-as számon.

Áldott, békés karácsonyt kívánunk 
mindenkinek!

Lengyel Tibor
Tápió 15 Alapítvány

TEMPLOMUNK ÉKEI: KRISZTUS FEJ

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁG

A torony alatti főbejáraton, ha belépünk 
és már érezzük a templom nyugtató 
hűvös levegőjét, álljunk meg egy pil-
lanatra. Tekintetünket emeljük fel, 
templomunk egyik kincsét láthat-
juk, a következő bejáró fölött. Jézus 
szenvedő arca van előttünk, hideg 
bronzba merevítve, de kiáradó me-
legséggel. 

1935-ben írott bejegyzés a Historia 
Domusban, Medgyesi Gyula plébános 
tollából:

„A torony alatti bejáró fölé, gipsz keretezéssel 
a főjegyző úr ajándékát, Sződy Szilárd szobrász, 
bronz Krisztus fejét töviskoszorúval helyeztük el.”

A nagylelkű adakozó az akkori - Nagykáta törté-
netében arany betűvel írhatnánk a nevét - Gemperle 
Károly főjegyző úr volt. Ismerve élete történetét és 
törekvését bizonyos, hogy a saját zsebéből fedezte a 
költségeket.

Érdekesség: városunkban olyan Krisztus-fej mint 
a templomban látható, 4 darab van. Egy, a számom-
ra ismeretlen gyűjtőnél, Kucza Péternél, a templom-
ban és van még egy, amelyik egy épület homlokza-
tán látható, az utcáról is. Hogy hol, azt nem árulom 

el, ez a rejtvény. Egyébként hazánkban összesen 6 
ilyen Krisztus-fejről tudunk.

Sződy Szilárd nagykátai születésű szobrászmű-
vészről - kire nagyon büszke városunk - és Gem-
perle Károlyról, Kucza Péter: NAGYKÁTA ANNO 
II.- c. művében olvashatnak.

Káplár Béla
Fénykép: Novák Sándor
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„SZÁLLJATOK LE, SZÁLLJATOK LE KARÁCSONYI ANGYALOK!
„Szálljatok le, szálljatok le 

karácsonyi angyalok! 
Zörgessetek máma este 
minden piciny ablakot! 
Palotába és kunyhóba 
nagy örömet vigyetek, 
Boldogságos ünnepet!”

Gryllus Vilmos sorai jól kifejezik karácsonyváró gon-
dolatainkat itt, a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola 
alsó tagozatán. Iskolánk hagyományos karácsonyt váró 
eseményei: az „Adventi lélekmelengető”, az „Adventi va-
sárnapok” az Európa téren, a „Karácsonyi csengettyű” 
elnevezésű műsor mind-mind elmaradtak az idei évben, 
viszont tagozatunk diákjai („karácsonyi angyalai”) és 
pedagógusai mégis együtt készültek a szeretet ünnepére. 

Szerettünk volna a megfáradt, gondokkal teli hétköz-
napokba egy kis melegséget, fényt csempészni az isko-
la falai közé, valamint a családok otthonaiba. Hiszen, 
ahogy a költő írja: „Ha az ünnep elérkezik, akkor ünne-
pelj egészen.” Így hétről hétre minden osztály valami-
lyen formában készült az ünnepre. Minden héten virtu-
ális formában „közösen”, de osztályszinten valóságosan 

is meggyújtottuk az adventi koszorú következő gyertyá-
ját és megtekintettük az a heti ünnepi összeállítást. A 
műsorok között megismerhettük a „Négy gyertya üze-
netét”, az ”Igazi Mikulás történetét”, a „Didergő király 
meséjét”, valamint az „Első karácsony misztériumjá-
tékát”, színdarabok mellett, közös énekeket, valamint 
évfolyam és osztálytáncokat is láthattunk. A műsorokat 
összeállították és betanították iskolánk tanítói. 

(A videók elérhetőek iskolánk honlapján keresztül: 
www.vacim.hu) 

Az idei évben is a hagyományokhoz híven, alsós kol-
légákkal ünnepi díszbe öltöztettük a templom csodá-
latos faóriásait. A fák illatával és a fények ragyogásával 
mindannyian visszautazunk néhány percre gyermekko-
runkba és arra a pár pillanatra a gondok is háttérbe ke-
rültek, s csak az ünnepvárás maradt. Az elmúlt évekhez 
hasonlóan elkészült a „jócselekedetfa”, melyet iskolánk 
alsós gyerekeinek „jócselekedetszívei” díszítenek.

A Váci Mihály Katolikus Általános Iskola dolgozói 
és diákjai nevében nagy szeretettel kívánunk Istentől 
áldott, békés karácsonyi ünnepeket!

Urbán László
tanító

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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Dr. Kállai Kitti vagyok a Nagykátai Járásbíróság bíró-
sági titkára, egyben közlekedési és közlekedésigazgatási 
szakjogász. Jelen cikkben az ittas járművezetés bűncse-
lekménye, a járművezetéstől eltiltás, mint kapcsolódó 
büntetés, a járművezetés az eltiltás hatálya alatt szabály-
sértés, valamint az utánképzés kerül bemutatásra.

Az ittas járművezetés szabálysértést vagy bűncselek-
ményt valósít meg, ez pedig a szervezetben lévő alkohol 
mennyiségétől függ. A járművezetés ittas állapotban a 
leggyakrabban előforduló közlekedési bűncselekmény. 
A jelenleg hatályos büntető törvény 236. §-a értelmé-
ben, aki ittas állapotban vasúti vagy légi járművet, gépi 
meghajtású úszólétesítményt vagy közúton, illetve köz-
forgalom elől el nem zárt magánúton gépi meghajtású 
járművet vezet, vétség miatt két évig terjedő szabad-
ságvesztéssel büntetendő. A bűncselekmény elkövetési 
magatartása az ittas állapotban való járművezetés. A 
bűncselekmény megállapíthatóságához - a korábbi 
szabályozástól eltérően – az elkövetőnek nem a szeszes 
italtól befolyásolt, hanem az ittas állapota szükséges. It-
tas állapotban vesz részt a közúti közlekedésben az, aki a 
vezetést megelőzően szeszes italt fogyaszt. Azt, hogy kit 
kell ilyen állapotú személynek tekinteni maga a büntető 
törvény határozza meg. A Btk. 240. § (3) bekezdése értel-
mében, ittas állapotban lévő személy az, akinek a szerve-
zetésben 0,50 gramm/liter véralkohol-, illetve 0,25 mil-
ligramm/liter levegőalkohol-koncentrációnál nagyobb 
érték előidézésére alkalmas szeszes ital fogyasztásából 
származó alkohol van. Az ezt el nem érő mennyiség 
szabálysértést valósít meg. Megjegyzést érdemel, hogy 
a bűncselekmény minősített eseteinek megállapítására 
csak akkor kerülhet sor, ha az ittas állapotban történő 
járművezetés okozta a súlyos sérülést, vagy a halált. E 
káros következményeknek okozati kapcsolatban kell 
állniuk a jármű ittas állapotban történt vezetésével. 
Amennyiben az ittas járművezetés esetén könnyű sérü-
lés - ami alatt a büntetőjogban a nyolc nap alatt gyó-
gyuló sérülést kell érteni – keletkezik az alapeset keretei 
között – mint súlyosabb büntetés kiszabását megalapo-
zó körülmény – bírálandó el. Az ittas járművezetés vét-
ségét megvalósító elkövetőket általában - amennyiben 
a feltételek fennállnak - az ügyészség bíróság elé állítja. 
Jelen vírushelyzetben azonban a bíróság elé állítás he-
lyett a bíróság tárgyalás mellőzésével az ügyiratok alap-
ján büntetővégzést hoz. A joggyakorlat számára kérdést 
vetett fel az elektromos kerékpárok, elektromos rolle-
rek megjelenése és elterjedése. Kérdés, hogy ezek ittas 
állapotban való vezetése megvalósítja-e az ittas jármű-
vezetés vétségét? Az elektromos kerékpárt – bekapcsolt 
állapotban – elektromotor, tehát gép hajtja, ezért gépi 
meghajtású jármű. Tehát az elektromos meghajtással 
működő kerékpár vezetése megvalósítja az ittas jármű-
vezetés vétségét. A jelenlegi állás szerint az elektromos 

roller - mivel nem minősül járműnek - ittas vezetése 
nem valósít meg bűncselekményt. Példaként említve a 
segédmotoros kerékpár, mezőgazdasági vontató, kerti 
traktor ittas vezetése megvalósítja a bűncselekményt. 

Az ittas járművezetés esetén főszabályszerint alkal-
mazott szankció a járművezetéstől eltiltás, és mond-
hatjuk, hogy ettől tartanak legjobban az elkövetők is. A 
Btk. 55.§ (2) bekezdése értelmében a járművezetéstől el 
kell tiltani azt, aki járművezetést ittas állapotban vagy 
járművezetést bódult állapotban bűncselekményt kö-
vet el. Különös méltánylást érdemlő esetben a jármű-
vezetéstől eltiltás kötelező alkalmazása mellőzhető. 
Mellőzhető az eltiltás az olyan élethelyzetek megállapí-
tása esetén, amikor váratlan és méltányolható ok kész-
teti az alkoholt fogyasztó személyt arra, hogy a törvényi 
tilalom ellenére járművet vezessen. (Pl. sürgős orvosi 
segítség kérése vagy nyújtása, egyéb szolgálati, esetleg 
családi kötelezettség teljesítésének kényszere). A jármű-
vezetéstől eltiltás, mint büntetőjogi szankció határozott 
ideig (legrövidebb tartama 1 hónap, leghosszabb tarta-
ma 10 év) tart, vagy végleges hatályú, és csak a bíróság 
alkalmazhatja. Fontos szabály, hogy a járművezetéstől 
eltiltás meghatározott fajtájú (légi, vasúti, vízi vagy köz-
úti) és kategóriájú járműre is vonatkozhat. Ennek nem-
csak azért van gyakorlati jelentősége, mert a meghatáro-
zott fajtájú és kategóriájú jármű vezetésétől eltiltás nem 
fosztja meg az elkövetőt attól, hogy az eltiltással nem 
érintett járműveket vezethesse, hanem az utánképzésre 
kötelezés miatt is. A bíróság tehát amennyiben ittas jár-
művezetés vétsége miatt megállapítja az elkövető bünte-
tőjogi felelősségét – leggyakrabban pénzbüntetés kisza-
bása mellett – főszabályként a járművezetéstől is eltiltja. 

A járművezetéstől eltiltás kapcsán kiemelést érdemel, 
hogy a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a 
szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi 
II. törvény (a továbbiakban: Szabs.tv.) szabályozza a jár-
művezetés az eltiltás hatálya alatt szabálysértést, mely-
nek elbírálása a járásbíróság hatáskörébe tartozik. A 
Szabs. tv. 176. §-a értelmében szabálysértést követ el az 
a járművezetéstől eltiltott személy, aki a járművezetéstől 
eltiltás hatálya alatt annak érvényesülési körébe tartozó 
járművet vezet. Tehát a járművezetéstől eltiltás tartam 
alatt az, aki olyan járművet vezet, amelynek vezetésétől 
a bíróság, illetve a szabálysértési hatóság jogerősen el-
tiltotta szabálysértés elkövetése miatt kerül felelősségre 
vonásra. Ebben az esetben sor kerülhet az ilyen szabály-
sértést elkövető személy szabálysértési őrizetbe vételére 
és gyorsított szabálysértési eljárás keretében a bíróság 
elé állítására. Meg kell említeni, hogy a Szabs. tv. is tar-
talmazza a járművezetéstől eltiltást, mint szabálysértési 
szankciót, ahol az eltiltás 1 hónaptól 1 évig terjedhet, 
és a bíróság mellet a szabálysértési hatóság is alkalmaz-
hatja. 

Ittas járművezetés, járművezetéstől eltiltás és az utánképzés
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Végül pedig az elkövetők nagy többségét foglalkozta-
tó utánképzésről ejtenék pár szót. A közúti közlekedés-
ről szóló 1988. évi I. törvény tartalmazza, hogy kinek is 
kell utánképzésen részt vennie. A törvény 18. § (4) be-
kezdése értelmében utánképzésen kell részt vennie an-
nak a járművezetőnek:
a) akit a bíróság vagy a szabálysértési hatóság közleke-

dési szabálysértés miatt legalább 6 hónapra, illetve,
b) akit a bíróság közlekedési bűncselekmény elkövetése 

miatt a járművezetéstől eltiltott, továbbá
c) akinek vezetői engedélyét a közúti közlekedési előé-

leti pontrendszer alapján az eljáró hatóság vissza-
vonta.

Fontos szabály, hogy az utánképzésen nem kell részt 
vennie a járművezetőnek, ha

a) az eltiltás csak járműkategóriára vagy járműfajtára 
terjed ki, és az a vezetői engedély visszavonásával 
nem jár,

b) a vezetői engedélyét az eljáró hatóság kizárólag, a 
közúti közlekedési előéleti pontrendszerről szóló 
2000. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 
kormányrendeletben a közigazgatási bírsággal súj-
tandó jogsértéshez tartozó 9 pont megállapítására 
alapozottan vonta vissza. 

Kiemelést érdemel, hogy az eltiltásról rendelkező jog-
erős döntés birtokában a járművezetéstől eltiltás letelte 
előtt is lehetőség van az utánképzés elvégzésére, nem 
kell várnia az eltiltás leteltére, a jogerőre emelkedést kö-
vetően azonnal lehet jelentkezni.

Dr. Kállai Kitti 
bírósági titkár

Sajnos azt kell mondanunk, hogy a mindennapjaink 
részévé vált a koronavírus, és ez a világjárvány a bíró-
ságokon folyó munkát is érinti, befolyásolja. Mindenki 
szeretné, ha a folyamatban lévő polgári peres ügye a ví-
rushelyzetre tekintettel sem állna meg és a bíróság minél 
hamarabb mondja ki a válást, döntsön a gyermektartás-
díj összegéről, vagy egy adásvételi szerződés érvényte-
lenségéről, esetleg a közös tulajdon megszüntetéséről, 
egy birtokvitáról és még sorolhatnám mi mindenről. Az 
igazságszolgáltatás területén is szabályok, ajánlások ke-
rültek megfogalmazásra és bevezetésre, melyek betartá-
sa közös érdekünk. Ezekkel a szabályokkal biztosítható, 
hogy a bíróságon folyó munka zökkenőmentesen legyen. 
A szabályok tisztázásához és megismeréséhez segítségül 
hívom az Országos Bírósági Hivatal Elnöke által kiadott 
4/2020. (IX. 15.) OBH elnöki ajánlást (továbbiakban: 
ajánlás), mely a bírósági épületekben tartózkodás járvá-
nyügyi készültség idején irányadó szabályainak megha-
tározásáról szól. Az ajánlás szól például a beléptetésről, 
az épületben való tartózkodásról, a kezelőirodák ügyfél-
fogadásáról, az ügyfélsegítő szolgáltatásról stb. 

Jelen írásom célja az, hogy bemutassam, ebben a nem 
kívánt helyzetben melyek azok a protokolláris szabá-
lyok, amiket be kell tartanunk, ha tárgyalásra megyünk 
és belépünk a tárgyalóterembe. Ha valaki idézést vagy 
értesítést kap a bíróságtól, hogy meg kell jelennie egy ki-
tűzött tárgyaláson, akkor a bíróság egy ún. COVID -19 
tájékoztatót is küld az idézés vagy értesítés mellé, mely 
azt tartalmazza, hogy ki és milyen esetekben nem léphet 
be a bíróság épületébe. Ilyen például az az eset, ha valaki 
járványügyi elkülönítés céljából elrendelt, hatósági ka-
rantén hatálya alatt áll, vagy az elmúlt 14 napban szoros 
kapcsolatban állt valószínűsítetten vagy megerősítetten 
COVID-19 vírussal fertőzött személlyel, illetve külföld-

ről tért haza. Érdemes alaposan átolvasnunk ezt a tájé-
koztatót, és ha azt tapasztaljuk, hogy a tájékoztatóban 
szereplő valamelyik feltétel fennáll, abban érintettek va-
gyunk, úgy célszerű még a tárgyalást megelőzően, előze-
tesen bejelentenünk a bíróságnak azt, hogy nem tudunk 
részt venni a megadott határnapra kitűzött tárgyaláson. 
Ebben az esetben a bíróság új határnapot fog tűzni. 

A bíróság épületébe csak maszk viselésével léphetünk 
be, amit az épületben tartózkodás során és a tárgyaló-
teremben is viselnünk kell. A tárgyalóterembe csak a 
kihelyezett kézfertőtlenítő használatát követően léphe-
tünk be. A maszkot az eljárás (per) teljes időtartama alatt 
viselni kell. A jelenlévőknek egymástól 2 méter távol-
ságban kell lenniük. Az eljárási cselekmény megkezdése 
előtt a bíró hivatalból vizsgálja, hogy a járványügyi sza-
bályokra figyelemmel az eljárási cselekmény megtartha-
tó-e. Ezt úgy teszi meg, hogy a jelen lévő személyeket e 
körben nyilatkozattételre hívja fel. Amennyiben a nyi-
latkozatok alapján felmerül annak valószínűsége, hogy 
a tárgyalóteremben fertőzött személy tartózkodik, úgy 
az eljárás sajnos nem folytatódhat tovább. Ilyen esetben 
az a követendő eljárás, hogy az érintett személyt a bíró-
ság elkülönített helyiségébe irányítják, jegyzőkönyvben 
rögzítik az eljárási cselekményen részt vevők adatait és 
értesítik az illetékes egészségügyi hatóságot. Természe-
tesen a fenti ajánlás a büntetőügyekben tartandó tárgya-
lásokra is vonatkozik. 

Köszönöm, hogy időt fordított arra, hogy elolvasta ezt 
a néhány sort és bízom abban, hogy segítséget tudtam 
nyújtani, mire is számíthat az, aki a járványhelyzet ide-
jén belép a bíróság épületébe és tárgyaláson vesz részt.

dr. Pap Anikó
bírósági titkár

Dabasi Járásbíróság

Részvétel a polgári peres eljárásokon a járványhelyzet idején  
(a tárgyalótermi protokoll szabályai)
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HARMADIK ALKALOMMAL RENDEZTE MEG A NAGYKÁTA SE 
UTÁNPÓTLÁS LABDARÚGÓ-TORNÁJÁT, A FORRADALOM KUPÁT

1956. október 23. A magyar nép forradalma, amikor 
is megelégelte a sztálinista elnyomást és összecsapott a 
szovjet erőkkel szabadságának érdekében. A megemlé-
kezés napján immár harmadik alkalommal rendezte 
meg sportegyesületünk a Forradalom Kupa elnevezésű 
utánpótlás seregszemléjét, melyet hagyományteremtő 
céllal hívott életre.

Az idei torna grandiózusabb mértékeket öltve igyekezett 
megmutatni, hogy a térségünkben is lehet nagy volumenű 
nívós versenyt rendezni. Négy korosztályban, U7, U8, U9 
és U11, reggeltől késő délutánig folytak a küzdelmek, ahol 
40 csapatból közel 300 sportoló mérettette meg magát és 
közel hasonló számú szülő, szurkoló és érdeklődő látogatta 
meg sporttelepünket a nap folyamán.

A nagyszerű időjárással tarkított őszi napon nálunk 
nem a fegyverek ropogtak, hanem az ifjú futballisták lábai 
sültek el mérkőzésről mérkőzésre. Színvonalas találkozó-
kat, parázs és nagyszerű mérkőzéseket, hatalmas gólokat, 
tetszetősebbnél tetszetősebb akciókat, jól megszervezett 
védelmeket és parádés kapusteljesítményeket láthattak a 
kíváncsi érdeklődők. Az igen színes mezőnyt a hazai és 
környékbeli csapatokon kívül több nagy múltú, az után-

pótlásképzésben magas színvonalat képviselő egyesület is 
tarkította.

Összességében ismét egy nagyszerű napot tudhatunk 
magunk mögött, amire büszkén tekinthetünk vissza, hi-
szen igazi őszi futball fiesztát sikerült varázsolnunk a 
Tápió-vidék szívébe. Úgy érezzük, a torna elérte célját, a 
rengeteg ügyes futballista nagyszerű tapasztalatokkal, él-
ményekkel gazdagodva térhetett haza a fárasztó küzdel-
mek után.
A korosztályos végeredmények:
• U7-es korosztály élmezőnye: 1. Monor SE; 2. 

Tápiószecső FC; 3. UFC Gyömrő; 4. Pilisi LK; 5. 
Nagykáta SE „A”; 6. Nagykáta SE „B”.

• U8-as korosztály élmezőnye: 1. Mészöly Focisuli SE; 2. 
Barca Academy Hungary; 3. BVSC-Zugló; 4. Nagykáta 
SE „A”; 5. FTC; 6. Abonyi KID FC.

• U9-es korosztály élmezőnye: 1. Gloriett SE; 2. 
Nagykáta SE; 3. III.ker TVE; 4. Maglód TC; 5. Barca 
Academy Hungary; 6. UFC Gyömrő.

• U11-es korosztály élmezőnye: 1. Gloriett SE; 2. Barca 
Academy Hungary; 3. Gloriett SE; 4. FC Dabas; 5. 
Barca Academy Hungary; 6. Nagykáta SE.

Október 23-a fontos mérföldkő volt a Nagykáta Spor-
tegyesület életében, ugyanis több hónapnyi tárgyalásso-
rozat után pont került egy régóta dédelgetett álom meg-
valósulásának végére, ugyanis klubunk, a Tápió-vidék 
legnagyobb labdarúgó-egyesülete ünnepélyes ceremó-
nia keretében partneri együttműködési megállapodást 
kötött a Ferencvárosi Torna Clubbal.

A partneri megállapodás hivatalos bejelenésére sporte-
gyesületünk egyik legnagyobb utánpótlástornáján, a III. 
Forradalom Kupán került sor.

Az ünnepélyes bejelentésen a Ferencvárosi Torna Club 
részéről az 1995-ben a Bajnokok Ligája csoportkörébe ju-
tott csapat tagja, Szűcs Mihály – aki napjainkban a klub 
társadalmi kapcsolatokért felelős vezetője –, valamint 
Kiss-Baranyi Sándor az FTC utánpótlás szakmai veze-
tője volt jelen. Sportegyesületünk részéről Gallai Gergő, a 
Nagykáta Sportegyesület alelnöke, valamint Kelemen Ist-
ván, a klub labdarúgó szakosztályának vezetője vett részt.

A szimbolikus molinó átadás után – mely a két klub 
közötti együttműködést is szimbolizálja –, Kiss-Baranyi 
Sándor az FTC utánpótlás szakmai vezetője a gyerekek-

hez szólva felhívta a figyelmet arra, hogy a labdarúgás 
egy nagyszerű játék, melyet a pályán minden pillanatban 
élvezni kell. Kiemelte az edzők felelősségét, a nevelés fon-
tosságát, valamint azt is, hogy ezzel az együttműködéssel 
mindkét fél, de reményei szerint a jelen lévő gyerekek nyer-
nek majd a legtöbbet!

A bejelentés után a négy közreműködő személy – Szűcs 
Mihály, Kiss Baranyi Sándor, Gallai Gergő, Kelemen Ist-
ván – közösen adta át a díjakat a III. Forradalom Kupa U9-
es korosztály résztvevőinek!

A megállapodás értelmében a nagykátai edzők folyama-
tos szakmai segítséget kapnak a budapesti klub részéről, a 
zöld-fehér klub továbbképzésin is részt vehetnek, illetve az 
FTC szakemberei rendszeresen el fognak látogatni Nagy-
kátára, hogy felügyeljék a szakmai munkát. A megállapo-
dás részét képezi, hogy a két klub között közvetlen játékos-
mozgás valósulhat meg!

További információkat a Nagykáta Sportegyesület min-
dennapjairól a www.nagykatase.hu internetes portálon, 
illetve a facebook.com/nagykatase közösségi oldalon ol-
vashatnak!

PARTNERI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS AZ FTC-VEL
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Az idén újra nagy lelkese-
déssel   indultunk neki a ránk 
váró 220 km-nek, melyet váltó-
ban teljesítettünk, bicikilis se-
gítőinkkel.  Ebben a felállásban 
4. alkalommal sikerült teljesí-
tenünk ezt a nem kis kihívást, 
ezúton is köszönet a Nagykátai 
Önkormányzatnak a támoga-
tásért!  Jövőre újra nekivágunk!

Adamecz Péter
Czank Mónika
Hájos Boglárka

Hájos Csaba
Hájos Lilla

Hájosné Hudra  Katalin
Halász Mihály
Kármán József

Kóta Emőd
Kulcsár Sándor
Muhari Orsolya

Salat Éva        
 Sas Fanni

Pataki György. 
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SZÜLETÉSEK

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2020.08.25. Rafael Márió Noel Rafael Anasztázia 

2020.08.27. Rafael Richárd Rikó Farkas Kinga 

2020.08.31. Radics Rudolf Marcell Rafael Julianna 

2020.08.31. Monori Milán Harkán Beatrix 

2020.09.04. Virág Linett Mészáros Bernadett 

2020.09.04. Rafael Melinda Melissza Kunu Vanessza Letícia 

2020.09.05. Mándi Szófia Pálma Pásztory Andrea 

2020.09.13. Szekeres Regő Filipcsei Adrienn 

2020.09.16. Csikós Amira Linett Csikós Vivien 

2020.09.18. Fejős Csaba Csonka Melinda 

2020.09.30. Boros Veronika Deák Krisztina 

2020.10.01. Szalkai Noel Südi Edit 

Szül.dátum Viselt név Anyja neve

2020.10.04. Seres Larina Tifani Seres Teréz Rozália 

2020.10.07. Balogh János Nikolasz Balogh Alexandra 

2020.10.08. Fehér Alíz Bella Hegedűs Bernadett 

2020.10.09. Gyuricza Szelina Horváth Kitti 

2020.10.09. Kalinács Noel Benett Maka Beatrix 

2020.10.12. Südi László Majercsik Renáta 

2020.10.13. Velkei Laura Szabó Boglárka 

2020.10.14. Szabó Szelina Lia Csikós Kitti Anita 

2020.10.18. Jakab László Krisztián Németh Mirella 

2020.10.19. Gáspár Sándor Ramiz Rafael Amanda 

2020.10.20. Marton Noé Farkas Nikoletta 

2020.10.26. Lakatos Anton Csikós Georgina 

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Életkor: Halálozás napja:
Sallai Ottó Nagykáta, Kodály Zoltán u.22 71 év 2020.09.05

Gulyás József Nagykáta, Ősz u. 2/C 64 év 2020.09.27

Gere Mihályné Juhász Erzsébet Éva Nagkáta, Virág köz 10. 71 év 2020.09.28

Kovács István György Nagykáta, Bartók Béla u. 10. 79 év 2020.10.02

Gál Tamás Józsefné Taskó Julianna Nagykáta, Kis köz 12. 68 év 2020.10.08

Molnár Tamás Nagykáta, Diófás u. 16. 49 év 2020.10.11

Dacsúr Pál Nagykáta, Kis köz 17. 65 év 2020.10.11

Kodó László Nagykáta, Virág u. 1. 70 év 2020.10.09

Nagy Jánosné Szécsényi Terézia Nagykáta, Vágóhíd u. 25. 90 év 2020.10.17

Dr. Angyal József Sándorné Fegyverneki Katalin Nagykáta, Árpád u. 28/A 72 év 2020.10.17

Dr.Kováts Anna Margit 1053 Budapest, Ferenczy I. u. 24. 94 év 2020.10.18

Szabó Györgyné Szigedi Erzsébet Nagykáta, Mikszáth Kálmán u. 1. 83 év 2020.10.20

Szekeres Tiborné Bárány Margit Nagykáta, Jászberényi u. 102. 57 év 2020.10.21

Zsóri Jánosné Fodor Erzsébet Nagykáta, Széchenyi u. 30. 97 év 2020.10.23

Dr. Kontra Gáborné Kelemen Judit Gabriella 1103 Budapest, Gergely u. 42. 61 év 2020.10.23

Bohacsekné Farsang Mária Magdolna Farsang Mária Magdolna Nagykáta, Kis köz 28. 67 év 2020.10.27

Németh Andrásné Kovács Szórád Mária Nagykáta, Vasút u. 48. 83 év 2020.10.23

Danyi Károly Máté Nagykáta, Petőfi S. u. 4. 77 év 2020.10.27

Sági Kiss Jánosné Kovács Mária Magdolna Mende, Fő u. 15. 85 év 2020.10.30

Balogh József Nagykáta, Regőczey u. 23. 78 év 2020.10.30

Populás Tamás Tibor Nagykáta, Vásártér u. 6. 67 év 2020.10.29

Végh Sándorné Burger Éva Nagykáta, Görgey u. 13. 72 év 2020.11.06

Czakó Pálné Kátai Ilona Nagykáta, Egreskátai u. 1. 84 év 2020.11.10

Vankó Ferenc Nagykáta, Görgey u. 78. 71 év 2020.11.10

Apró Lászlóné Gyüre Éva Nagykáta, Virág köz 4. 78 év 2020.11.16
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Tisztelt Olvasóink!
Október havi rejtvényünk helyes megfejtése 

a következő volt:

„A bazsarózsa a béke jelképe a 
virágok királynője”

A Tóth István tanácsnok úr által  
felajánlott ajándékcsomagot 

Czakó Gábor Pál nyerte! 
GRATULÁLUNK!

A decemberi havi feladványunk 
megfejtésének beküldési határideje: 

2020. december 31.
A megfejtéseket az ujsag@nagykata.hu 

címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 5000 Ft-os 
ajándékcsomagot sorsolunk ki, melyet  
Gyüre Pál képviselő úr ajánlott fel!

2020 | 10 | 20. 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
BEFEJEZÉSHEZ KÖZELEDIK A HAJTA-ZAGYVA 
KFT. ÜZEMANYAGTÖLTŐ ÁLLOMÁSÁNAK 
KOMPLEX FELJESZTÉSE 2760 NAGYKÁTA 
PERCZEL MÓR ÚT 136/A TELEPHELYEN 

A Hajta-Zagyva Kft. a Nagykátán a 311. úton lévő üzemanyagtöl-
tő állomását energetikai és technológiai szempontból korsze-
rűsítette. A fejlesztés a Vidékfejlesztési Program keretén belül 
a HAJT-A Csapat Egyesület működési területére meghirdetett 
VP6-19.2.1.-41-1-17 kódszámú – Helyi vállalkozások komplex 
fejlesztése című felhívás alapján elnyert támogatással valósul 
meg. A társaság projekt keretében 13,73 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást nyert.
Elkészült a kiszolgáló épület és shop teljes körű hőszigetelése, nyí-
lászárók cseréje, belső álmennyezet és világító test cseréje, riasztó 
és kamera rendszer korszerűsítése. Akadálymentesített mosdó ke-
rült kialakításra. Külső világító test cserék, előtető festése, arculati 
elemek cseréje valósult meg, új pylon oszlop kerül elhelyezésre. Új 
önkiszolgáló porszívó és kompresszor növeli szolgáltatásaink szín-
vonalát. A parkoló burkolata is felújításra került. 
A projekt az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap, és a 
hazai központi költségvetési előirányzat támogatásával valósult meg. 
Megújult külsővel és kibővített szolgáltatásokkal várjuk minden ked-
ves ügyfelünket.
A megvalósítás várható befejezése: 2020.11.30.
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Tisztelettel tudatjuk városunk lakosságával, hogy a  

KORPUSZ CENTER 
Bevásárlóudvarban
ÉLELMISZER ÁRUHÁZUNK  

ISMÉT MEGNYITOTT!

KORPUSZ
...hogy Önnek még jobban megérje 

• KORPUSZ ÉLELMISZER

• PEPCO 

• MICROCOMPUTER 
Számítástecnika üzlet

• FORTUNA szépségszalon

• TÓTH TANODA 
Gépjárművezető oktatás

• ICE &GO PUB Tanbisztró

KORPUSZ CENTER  
BEVÁSÁRLÓUDVAR

Szeretettel várjuk régi és új vásárlóinkat megújult üzletünkben 
• látványpékséggel
• friss baromfi és tőkehús pulttal
• zöldség-gyümölcs
• felvágottak
• tejtermékek

• vegyiáruk 
• glutén- laktózmentes és 

szénhidrátcsökkentett 
termékek széles választékával.

RETRO TERMÉKÜNK: naponta  15 órától friss KORPUSZ vekni 

SZÉPKÁRTYA ELFOGADÓHELY!

Áruházunk nyitva:
Hétfő - Péntek: 6-19 Szombat: 6-16 Vasárnap: 7-14

Előzetesen leadott megrendelés alapján házhozszállítást is vállalunk!  
Keresse aktuális heti és napi  akcióinkat Facebook oldalunkon 

NÉZZEN BE HOZZÁNK! ÉRDEMES!

 Békés, boldog karácsonyt, jó egészséget és boldog  
új évet kívánunk minden kedves vásárlónknak!


